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Tadnuua nponyckHelx cnocodHocmed 2a30b6ix mpyd B 3aducuMocmu om dabneHuda. MakcumansHag ckopocms (W) 2asa b madnuue - 25 M/c, a z (ke3adpuyueHm
oxumaemocmu) paber 1. Temnepamupa (T) pabHa 20 2padycob no wkane Lenscus unu 293 no wkane Kensbuna
Ppad.(MMa)DN 50 DN 80 DN 100 DN 150 DN 200 DN 300 DN 400 DN 500 DN 600
G,3 670 1715 2680 6030 10720 24120 42880 67000 80000
0,6 1170 3000 4690 10550 18760 42210 75040 117000 175000
YcnoBHbIE 0003HAYCHUS:
TiT -CBHHGCTBYKHHaHIHSOpaCHpCHeHHTeHBHaﬂCTaHHHﬂ
e - CyIICCTBYIOIINIA Ia30MPOBO BLICOKOTO AaBjieHus P 10 6 krc/cm2
—— - CymectByromas ceth cpeaHero nasjieHus P go 3 krc/cm?2
CGEEEEE—— - HJ‘IaHI/IpyeMBIe ra3omnpoBOAbl BBICOKOI'O JaBJICHHA P pi(¢) 6 Krc/cm2 HGpBOfI o4yepcan CTPOUTCILCTBA
G - HHaHI/IpyeMBIe ra3onpoBOAbl BBICOKOI'O JaBJICHHUA P 0 6 Krc/cm2

- [ImanrpyemMsbie ra3omnpoBoibl cpeHero Aapaenus P o 3 kre/cm2

- CymecTByrolee MPOMBIIUICHHbIE TIPEANPUATUE, KOTETbHBIE

- [Inanupyemble IPOMBIIITIEHHBIE IPEAIPUATHAE, KOTEIbHbIE IEPBOY OYEPEIU CTPOUTEILCTBA
- [Inanupyempie MPOMBILUIEHHBIE TPEATIPUATHE, KOTEIbHBIE

- CyniecTByroII#Ee Ta30PETYIATOPHBIE MyHKTHI
- [Inanupyemble ra30perysTOpHbIe IyHKThI IEPBOM OUEPENU CTPOUTEILCTBA
- [Inanupyemble ra30peryasTOpHbIC TYHKThI

UL @@

Hy=50 - YcnaBHblid iuaMeTp TpyOONpoBoa

p=4.54 -JlaBneHue rasza B TpyOONpPOBOJIE

L=156 -JlnvHHA pacUy€THOTrO y4acTka, M.

Q=15 -PacuérHplii MaKCMMaJTbHBIN Pacxo[ raza, M3/4ac

A.— - 'pannna pacu€THOro yyacrtka, KOHTposibHas Touka KT

P=261
Q=460
23/1

HuyxHa nepembiyka y=150

ol 03/2
Q=460
P=4.63

1/1

1438-CX-2020

Cywecmbywwue u nepcnekmubHble za3onpobodsl P do 6 k2c/cM2 2opoda
bepdcka, MckumuMckozo paucHa Hobocudupckod

Vi3m. | Kon. 4. | lucm I\ dok. n.pama o8nacmu. Kapma M 110 000 Ha nepuod do 2025 2.
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